
   

 
 

 

 މައުލޫމާތު ކަރުދާސ  
އހަަރު ދުވހަުގެ މއު ދަތަށ ، ކނޮ ޓ ރކެ ޓ  އުޞލޫުނ  ފޅޮާ ސާފޮކޮށ ދޭނެ ފަރާތއެ    01މިނސި ޓރގީެ ޢމިާރތާ    ޕ ރޮޖެކ ޓ ގެ ނނަ : 

 ހޯދމުަށ  

    AP/473/2022/50-(IUL)473  ޢުލާނ  ނަނ ބަރު: އި 

       
 

 މަސައ ކަތު ތަފ ޞީލ  މުގެ  ފޮޅާ ސާފުކރުު  ނިސ ޓ ރީ އިމާރާތ  މި 
 

 )ހ( ކނޮ މެ ރަސ މީ ދުވަހަކު:  

 ކާޕޓެ  ފޮޅާ ސފާުކޮށ  ވެކިއުމ  ކރުުނ  -
 ގެ ކުރިނ  ކުނިކަހައި ސާފުކުރނު  8:00ކނޮ މެ ދުވަހެއ ގެ ހނެދުނު މިނިސ ޓ ރީ އިމާރާތުގެ ގތޯިތެރޭ  -
 ވައ މލާަނ  ކުނިކަހައި މޮޕ ލުނ  -
ކައުނ ޓަރ ސާފުކުރުމާއި، ކައުނ ޓަރުގެ ބިއ ލޫރިތައ  ފޮޅާ ސާފުކުރުނ  އަދި ވައ މާލަމުގައި ބެހެއ ޓިފައި ހުރި ގޮނޑިތައ   -

 ސާފުކުރުނ 
ފޫޓ  އުސ މނިާ ހަމައަށ  ވިނ ޑޯ ކ ލީނަރ ލައި  15މައިދޮރު އަޅި ބިއ ލޫރި ފ ރޭމ ތަކާއި ބިއ ލޫރި ދާރުލ  އާސާރައ  ވނަ ނަ  -

 ސާފުކުރުނ 
 އިމާރާތުގެ ބޭރުގައި ޖހަާފައި ހުރި މާބ ލ  ތަކާއި ދވެަނަ ފނަ ގފިިލާ ގެ މށުިތައ  ދޮވެ ސާފުކުރުނ  -
 ނާތައ (ފާޚނާާތައ  ދޮވެ ސާފުކުރނު  ) ދވެަނަ ފނަ ގފިިލާގެ ހުރިހާ ފާޚާ -
 ޑަސ ބިނ  ސާފުކުރުމާއި އުކލާުނ    -
 ޕޓާިޝނަ ތަކުގެ ބިއ ލޫރިތައ  ސާފުކުރުނ  -
 ގެ ކުރިނ  ކުނިކަހައި ސާފުކުރނު  12:00ދެވަނަ ފަނ ގި ފިލާ ކޮނ މެ ރަސ މީ ދުވަހެއ ގެ އިމާރާތުގެ  -
 ބޯޑު ފހޮުނ   މިނިސ ޓ ރީގެ ނަނ  -
 ފަރާތ  ސާފުކުރުނ ހުރިހާ ދޮރުތަކުގެ ބިއ ލޫރިތަކުގެ އެތެރެއާއި ބޭރު  -
  ކޮރިޑޯ ފޮޅާ ސފާުކޮށ  ކުނިއުކާ މޕޮ ޖހެުނ  -

އާޓ ސ ، ކަލ ޗަރ އެނ ޑ  ހެރޓިޭޖ  މިނިސ ޓ ރީ އޮފ   
 މާލެ، ދިވެހިރާއ ޖެ



 ސާފުކުރުނ  ތައ މޓީިނ ރޫމ  -
 ތަކުގެ ރލޭިނ ގ  ޑިސ އނި ފެކ ޓިނ ގ  ލައގިެނ  ސާފުކުރުނ  އަދި ސޑިިސިޑި -

 ( މަހަކު އެއ  ފަހަރު ށ )

 ސާފަކުރުނ  )އެތެރެ އާއި ބޭރު(އިމާރާތުގައި ހަރުކުރެވިފައިވާ ބިއ ލޫރި ފ ރޭމ  އާއި ކުޑަ ދޮރުތއަ  ދޮވެ  -

 އިމާރާތ  ވށަާފަރު ދޮވެ ސާފުކުރުނ  -

   އިމާރާތުގެ ބޭރު ގޯތީގައި ޖހަާފައިވާ މާބުލ  ތަޅުނ ގަނޑު ދޮވެ ސާފުކުރުނ  -

 ( ނުރަސ މީ ދުވަސ ތަކުގައި ނ )

 ގތޯިތެރެއާއި ގާރޑަނ  އޭރިއާރ ކުނިކހެުނ ގެ ކުރިނ  އިމާރާތުގެ ބޭރު 10:00ކނޮ މެ ހނޮިހިރު ދުވަހަކު ހެދުނު  -

ޖެހޭ ތަކެތި ބަހައ ޓަނ  ހަމަޖެހިފައިވާ ސަރަހައ ދުގައި  ( މިނިސ ޓ ރީގައި ބާއ ވާ ޚާއ ސަ ކަމަކާއި ގުޅގިެނ  ސާފުކޮށ  އުކާލަނ   ރ) 
 ބެހެއ ޓުނ  

 ވާ މުވއަ ޒަފު ގަބޫލުކުރާ ފނެ ވަރަކަށެވެ. )ބ( މަސައ ކތަ ތަށ  ފުރިހަމަ ކުރނަ ވާނީ މި މިނިސ ޓ ރީނ  މިކަނ  ބލެުމަށ  ކަނޑައަޅާފައި 
 

 އި ހަވާލުވާ ފަރާތައ  ޝަރުތުވެގެނ ވާ ކަނ ކަނ  މަސައ ކަތާ 

 )ހަތަރެއ ( މހީުނ  ސާފުކުރުމުގެ މަސައ ކަތުގައި ހަރކަތާ ތެރވިުނ .  4މަދުވެގެނ   -
 ރނަ ވާނެއެވެ. ކު އެޗ .ޕީ.އޭގެ ގައިޑ  ލައނި ތަކާއި އެއ ގތޮަށ  އަމަލު -
 މަސައ ކަތ  ކުރނަ  އަނ ނަމީހނު ގެ އަޙ ލާޤ  އަދި ސފާުތާހިރުކަމަށ  އިސ ކނަ ދނިުނ  -
 ސ ޕަވައިޒަރެއ  ބެހެއ ޓުނ   އެނގޭނެކނޮ މެ ތނަަކަށ  ފޮނުވާ މަސައ ކަތު މީހނު ނާއި އެކު ދިވެހިބަހުނ  މުއާމލަާތު ކުރަނ   -
 ގައި ވނާ ވާނެއެވެ.ކަމު  14:00އިނ   08:00އަކީ ޑިފޮޅާ ސާފުކުރުމަށ  ކަޑައެޅިފައިވާ ގަ -
 މަސައ ކަތުގައި ސާފުކުރުމަށ  ބނޭުނ ވާ ތަކެތި ގެނ ނަވާނީ މަސައ ކަތ  ކުރާ ފަރތާުނ ނެވެ.  -

o ވެކުއުމ  ކ ލީނަރ 
o  ސާފުކުރަނ  ބނޭުނ  ކުރާ ދަނޑިވިނ ޑޯރ 
o  މޮޕ 
o ުފިހގިަނޑ 
o ިފަތި އލިޮށ 
o ުހަރގުަނޑ 

 ކަށަވަރުކުރުނ ތަކެއ ޗަކީ ސާފތުާހިރު ތަކެތި ކަމުގައި  -
ކުރަނ  ކނު ފނުިނ  އނަ ނަ މީހނު ގެ ވާރކ  ޕާމޓި  އަދި ޙާޒރިީ ޝީޓ  ބަލހަަށ ޓައި މިނިސ ޓ ރީއަށ  ފުސާ -

 ހށުަހަޅނަ ވާނެއެވެ. 



 ޑު ނ ބީލަނ  އިވޭލުއޭޓ  ކުރުމަށ  ބޭނުނ  ކުރާނެ މިނ ގަ 
 

 

 

 

 އިވެލުއޭޝަނ  މިނ ގަނޑު 

 ގޮތުގެ ތަފ ސީލ ޕއޮިނ ޓ  ދވެޭނެ  ޕއޮިނ ޓ  ދވެޭނެ ދާއިރާ 
ޕއޮިނ ޓ ގެ  
 އަދަދު

 އަގު 
  )އަގު ކުޑަވީ  70×ހުށަހެޅި އެނ މެ ހެޔޮ އަގު/ ހުށަހެޅި އަގު  

   (ވަރަކަށ  ލިބޭ ޕއޮިނ ޓ  ގިނަވާނއެވެެ.
70 

 މަސައ ކަތުގެ ތަޖުރިބާ 

އަހަރު ތެރޭ ކއޮ ފައިވާ    2ބީލަމއާިއެކު ހުށަހަޅާފއަިވާ މިދިޔަ  
ކަށަވަރުކޮށ ދޭ  ނިނ މިކަނ   މަސައ ކަތ   ތަކުގެ  މަސއަ ކަތ  
ކޮނ މެ  ގުޅުނ ހުރި  ނިނ މާފއަވިާ  ލިޔުނ ތަކަށ ބަލާ 

 ޕއޮިނ ޓ   2ޕ ރޮޖެކ ޓަކަށ  

10 

 މާލީ ޤާބިލކުަނ  
 20 × ވެލިޔުމަތީ ހުށަހެޅި އެނ މެ  / ވެލިޔުހުށަހެޅި 

އަށ ވުރެ ދަށ ނމަަ   20%މާލީ ގާބިލ ކަނ  ހުށަހެޅި އަދަދުގެ  
 އެއ ވެސ  ޕއޮިނ ޓެއ  ނުދވެޭނެއެވެ.  

20 

 100 ޖުމ ލަ  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

ބީލަމއާެކު   .1
ހުށަހަޅަނ  

ޖެހޭ  
 ލިޔުނ ތައ  

  ނުވަތަ   މަދު  ލިޔުނ ތއަ   އަދި  ލިޔުމއެ   އަދި   މަޢުލޫމާތު  ތިރީގއަިމިވާ  ހުށހަަޅާއިރުބީލަނ     .1.1
   ޑިސ ކޮލިފއަި ކުރެވޭނއެވެެ. ނެތ ނަމަ

 ( 2ފުރިހަމަ ކޮށ ފއަވިާ ބީލަނ  ހުށަހަޅާ ފޯމ  )ޖަދވުަލު  16.1.1 

ވިޔަފާރީގެ  ކުނ ފުނި/ޕާޓ ނަރޝިޕ /  16.1.2  ފަރުދުނ ގެ  އަމއި ލަ  ސޮސއަިޓީ/    ކޯޕަރޭޓިވ  
 . ރެޖިސ ޓ ރީގެ ކޮޕީ

)ހުށަހަޅަނ ޖެހޭނެ ކަމަށ  ބލީަނ  ޝީޓ ގއަި ބުނެފައިވާނަމަ  ބީ.އޯ.ކިޔު  /ކޯޓޭޝަނ  16.1.3 
 ހުށަހަޅަނ ޖެހޭނއެވެެ.(

 ( 3)ޖަދވުަލު  ހުށަހަޅާ ފަރާތުގެ ޕ ރޮފައިލ ފުރިހަމަކޮށ ފައިވާ ބީލަނ   16.1.4  

)ޖީ.އެސ .ޓީއަށ    ގެސެޓ ފިކެޓ ރެޖިސ ޓ ރޭޝަނ   ޓީ  . އެސ .ޖީ  16.1.5   ކޮޕީ 
 ރެޖިސ ޓ ރީކޮށ ފއަވިާނަމަ( 

މޯލ ޑިވ ސ  އިނ ލަނ ޑ  ރވެެނިއު އޮތޯރިޓީނ  ދޫކުރާ ޓެކ ސ  ކ ލިއަރެނ ސ  ރިޕޯޓ ގެ   16.1.6  
 މަސ  ހަމަނވުާ( 3ކޮޕީ )ދޫކުރިފަހުނ  



   

ނުވަތަ  ބީލަނ     .1.2  މަދު  ލިޔުނ ތައ   އަދި  ލިޔުމެއ   އަދި  މަޢުލޫމާތު  ތިރީގއަިމިވާ  ހުށހަަޅއާިރު 
 މާރކ ސ  ނުލިބޭނއެވެެ. ނެތ ނަމަ 

ލިޔުނ ތއަ   16.2.1   ތަޖ ރިބާގެ  މަސައ ކަތުގެ  މަސައ ކަތާގުޅުނ ހުރި  ހުށަހަޅާ  އަދި   ބީލަނ  
 ފުރިހަމަ ކުރުމަށ ފަހު ހުށަހަޅަނ ވާނއެވެެ.  5ޖަދވުަލު 

ޖަދުވަލު    16.2.2   އަދި  ދަލީލު  މާލީ  ފަރާތުގެ  ހުށަހަޅާ  ކުރުމަށ ފަހު   4ބީލަނ   ފުރިހަމަ 
 ހުށަހަޅަނ ވާނއެވެެ. 

)ހ( ބޭނ ކ  ރިފަރެނ ސ  ލެޓަރ ނވުަތަ ސ ޓޭޓ މަނ ޓ ގައިވާ އެކއަުނ ޓ ގެ ވެރިފަރާތަކީ    
 ރަޖިސ ޓ ރީކޮށ ފައިވާ ފަރާތ ކަމުގައި ވާނ ޖެހޭނއެވެެ. ބީލަމުގައި 

އެފަރާތުގެ އަމިއ ލަ    ،)ށ( އަމއި ލަ ފަރުދުނ ގެ ވިޔަފާރީގެ ދަށުނ  ބީލަނ  ހުށަހަޅާނމަަ   
ނުވަތަ   ލެޓަރ  ރެފަރެނ ސ   ބޭނ ކ   އެކައުނ ޓ ގެ  ހުޅުވާފައިވާ  ނަމުގައި 

 ސ ޓޭޓ މަނ ޓ ވެސ  ގަބޫލުކުރެވޭނއެވެެ. 
)ނ( ފާއިތުވި މަހުގެ ބޭނ ކ  ބެލެނ ސ  އަދަދު އިނގޭނެހެނ  ބޭނ ކ  ރިފަރެނ ސ     

 ސިޓީ އެއ  ނުވަތަ ބޭނ ކު ސ ޓޭޓ މަނ ޓ  ހުށަހަޅަނ ވާނއެވެެ. 
ސިޓީތަކުގައި   16.2.3   ރެފަރެނ ސ   ކ ރެޑިޓ   ހުށަހަޅާ  ސިޓީތައ .  ރެފަރެނ ސ   ކ ރެޑިޓ  

 ތިރީގައިވާ ޝަރުތުތައ  ހަމަވާނ ޖެހޭނއެވެެ.
)ހ( ރަޖިސ ޓ ރީކޮށ ފއަިވާ ވިޔަފާރއިެއ ގެ ނވުަތަ ހިނ ގަމުނ ދާ ކުނ ފުނ ޏަކުނ  ނުވަތަ   

 ލއިުމެއ ކަމުގައި ވާނ ވާނެއެވެ. ބޭނ ކަކުނ  ދޫކޮށ ފައިވާ 
)ށ( ހުށަހެޅޭ ކ ރެޑިޓ  ރެފަރެނ ސ  އަކީ ޚާއ ސަކޮށ  މިޕ ރޮޖެކ ޓަށ  ދޫކުރވެިފައިވާ    

 ސިޓއީެއ ކަމުގައި ވާނ ވާނެއެވެ. 
)ނ( މިރެފަރަނ ސ ގައި ޕ ރޮޖކެ ޓ ގެ ނަނ ، ފައިސާގެ/ ކ ރެޑިޓ ގެ ޢަދަދު، ސިޓީ   

ކ ރެޑިޓ ގެ ސިޓީގެ މުއ ދަތު ހަމވަާނެ ތާރީޚ  އަދި ރެފަރަނ ސ   ދޫކުރވެުނު ތާރީޚ ،  
 ދޫކުރާ ފަރާތުގެ ނަމާއި ސޮއި އަދި ސ ޓޭމ ޕ  ސާފުކޮށ  އެނގެނ  އޮނ ނަނ ވާނެއެވެ.

)ރ( މިރެފަރަނ ސ  ވާނ ވާނީ ރެފަރަނ ސ  ދޫކުރިފަރާތުނ  ދކޫޮށ ފއަިވާ އޮރިޖިނަލ    
 ރެފަރަނ ސ ތަކުގެ ކޮޕީ ބަލައެއ  ނުގަނވެޭނެއެވެ. ރެފަރަނ ސ އަކަށެވެ. މިފަދަ 

 )ބ( އަމއި ލަ ފަރުދުނ  ދޫކޮށ ފއަވިާ ކ ރެޑިޓ  ރިފަރެނ ސ  ބަލއައެ ނުގަނވެޭނެއެވެ.   

 އއެ ބަސ ވުމުގައި ސޮއިކުރުމުގެ ކުރިނ  ހުށަހަޅަނ ޖެހޭ ލިޔުނ ތައ   1 .1.3 



  ޕާރފޯމަނ ސ  
އަދި    ގެރެނ ޓީ 
ބިޑ   

 ސެކިއުރިޓީ 

ބީލަނ  ކާމިޔާބުކުރި ރުފިޔާއަށ ވުރެ މަތީގެ އަގެއ ނަމަ    -/500,000ބީލަމަށ  ހުށަހަޅާ އަގަކީ   
ގާއިމ ކުރެވިފައިވާ ފަރާތުނ    ދވިެހިރއާ ޖޭގައި  ނވުަތަ  ބޭނ ކަކުނ   ގަބޫލުކުރާ  ސަރުކާރު 

ނުވަތަ  ސެކިއުރިޓީ  ދޫކޮށ ފއަިވާ  ޕ ރޮޖެކ ޓަށ   މި  އިނ ސ ޓިޓިއުޝަނަކުނ   ފއަިނޭނ ޝަލ  
 ހުށަހަޅަނ ވާނއެވެެ. ޕާރފޯމަނ ސ  ގެރެނ ޓީގެ ގޮތުގައި ގެރެނ ޓީއެއ  

މއު ދަތުގައި    ދެވޭ  ފަރާތަށ   ކާމިޔާބުކުރި  ބީލަނ   ބެހއެ ޓުމަށ   ގެރެނ ޓީ  ޕާރފޯމަނ ސ  
ނުބަހައ ޓއަިފިނަމަ،   ގެރެނ ޓީ   ނިނ މާފއަިވާ   ހވަާލުކުރުމަށ   މިމަސައ ކަތ  ޕާރފޯމަނ ސ  

ދއަުލަތަށ    ނިނ މުނ  ސެކިއުރިޓީ  ބިޑ   ހުށަހަޅާފއަިވާ  އެފަރާތުނ   ބާތިލ ކުރުމަށ ފަހު، 
 ނެގޭނެއެވެ. 

ގަބޫލުކުރާ ބޭނ ކަކުނ  ނވުަތަ ޕާރފޯމަނ ސ      ގޮތުގައި ހުށަހަޅަނ ވާނީ ސަރުކާރު  ގެރެނ ޓީގެ 
ދވިެހިރއާ ޖޭގައި ގާއިމ ކުރެވިފައިވާ ފައިނޭނ ޝަލ  އިނ ސ ޓިޓިއުޓަޝަނަކުނ  މި ޕ ރޮޖެކ ޓަށ  

 ގޮތުގެ ގެރެނ ޓީ އޮނ ނަނ ވާނެޕާރފޯމަނ ސ   ދޫކޮށ ފއަިވާ ސެކިއުރިޓީ ނުވަތަ ގެރެނ ޓީއެކވެެ.  
 ގައި ވާނެއެވެ.  7އަދި  8ނަމޫނއާެއ  ޖަދވުަލު 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 4  - ސެކ ޝަނ   
 1 –   ޖަދުވަލު 

 ޗކެ ލިސ ޓ   އަދި   ލިޔުނ ތައ    ހުށަހޅަަނ ޖެހޭ   ފަރާތުނ    ހުށަހަޅާ   ބީލަނ  
 

 

 

 

   ހުށަހަޅނަ ޖެހޭ ލިޔުނ ތައ   #

   ޑިސ ކލޮިފައި ކުރެވޭނެއެވެ.   ނެތ ނަމަ   ނުވަތަ  މަދު   ލިޔނު ތައ    އަދި   ލިޔުމެއ    އަދި   މަޢުލޫމާތު   ތިރީގައިމިވާ   ބލީަނ  ހުށަހަޅާއިރު 

   ( 2ބލީަނ  ހުށަހަޅާ ފޯމ  )ޖަދުވަލު  1

   ރެޖިސ ޓ ރީގެ ކޕޮީ   ކޯޕަރޭޓިވ  ސޮސައޓިީ/ އަމިއ ލަ ފަރުދނު ގެ ވިޔަފާރީގެ ކުނ ފުނި/ޕޓާ ނަރޝިޕ / 2

   (ބީ.އޯ.ކިޔު /  ހށުަހަޅާ އެސ ޓިމޓޭ  )ކޓޯޝޭަނ  3

   (3)ޖަދުވަލު  ހށުަހަޅާ ފަރާތުގެ ޕ ރފޮައިލ  4

   ސޓެ ފިކޓެ  ކޮޕީ )ޖީ.އެސ .ޓީއަށ  ރެޖިސ ޓ ރީކށޮ ފައވިާނމަަ( ރެޖިސ ޓ ރޝޭަނ  ޖީއެސ ޓީ  5

   (އޓެާރނީ އޮފ  ޕަވަރ) ލިޔުނ  ހުއ ދަ ސޮއިކުރުމުގެ ބީލަމުގައި 6

7 
 3މޯލ ޑިވ ސ  އިނ ލަނ ޑ  ރެވެނިއު އޮތޯރޓިީނ  ދޫކުރާ ޓެކ ސ  ކ ލިއަރެނ ސ  ރިޕޯޓ ގެ ކޮޕީ )ދޫކުރިފހަުނ   

 މަސ  ހމަަނވުާ(
  

   .އެލިޔުނ  ހށުަހަޅނަ ޖެހނޭަމަ ލިޔުނ  ބަޔާނ ކުރާ  މާއ ދާގައިވާ ވަނަ 6.1 8

   ޕ ރޮޖެކ ޓ ތަކށަ ( ބޭނ ކު ގެރެނ ޓީ )ބޭނ ކު ގެރެނ ޓީ ހށުަހަޅނަ ޖެހޭ  9

10 
ގނި ތިތަކުނ   ވިޔަފާރީގެ  މެދުފނަ ތީގެ  އަދި  ކުދި  ޑިވެލޮޕ މނަ ޓ ގައި  އިކނޮޮމިކ   އޮފ   މިނިސ ޓ ރީ 

 ގނި ތިއެއ ގައި ރަޖިސ ޓ ރީ ކުރެވފިައިވާ ކަމުގެ ލިޔނު  )އެސ .އެމ އީ ރަޖިސ ޓ ރޝޭަނ  ސޓެ ފިކޓެ 
  

 މާރކ ސ  ނުލިބޭނެއެވެ. އަދި ލިޔުމެއ  އަދި ލިޔނު ތައ  މަދު ނުވތަަ ނެތ ނަމަ  ހުށަހަޅާއިރު ތިރީގައިމިވާ މަޢުލޫމާތު  ބލީަނ   

11 
ފުރިހަމަކޮށ   5އަދި ޖަދުވަލު  ބލީަނ  ހުށަހަޅާ މަސައ ކަތާގުޅނު ހުރި މަސައ ކަތުގެ ތަޖ ރިބާގެ ލިޔނު ތައ 

 ހށުަހަޅާފައި 
  

12 
ފުރިހަމަކޮށ   4ގެ ލިޔނު ތައ  އަދި ޖަދުވަލު  ފެސިލޓިީފދަަ(މާލީ ދލަީލު )ބޭނ ކ  ގެރެނ ޓީއާއި ކ ރެޑިޓ  

 ހށުަހަޅާފައި 
  

ވާ އިރުޝާދާ އެއ ގތޮަށ  ބލީަނ  ހށުަހަޅާފައިނުވާނަމަ ބލީަނ  ކެނ ސަލ  ކުރުމުގެ އޙި ތިޔާރު ބލީަމަށ   ހށުަހަޅާއިރު ތިރީގައިމި ބލީަނ   
 ހުޅުވާލި ފަރާތށަ  ލިބިގެނ ވެއެވެ. 

   ތަރުތީބުކުރެވިފައި  މިލިސ ޓުގައި ވާ ތަރުތީބުނ ހުރީ ހށުަހަޅނަ ޖެހޭ ލިޔނު ތައ   13

   ޞަފ ހާ ނަނ ބަރު ޖަހާފައި )ކިތައ  ޞަފ ޙާގެ ތެރެއިނ  ކިތައ ވަނަ  ޞަފ ޙާކަނ  އނެގޭގޮތށަ (  14

   ސޮއިކޮށ ފައި ހުރީ ޞަފ ހާތަކުގައި  15

   ވަކނިުވާނހެެނ  ބައިނ ޑ ކޮށ  / ހީރަސ ޖަހާފައި ހުރީ ބީލަމުގެ ގަނޑުތައ  16



 އެއ ބަސ ވުމުގައި ސޮއިކުރުމުގެ ކރުިނ  ހުށަހަޅނަ ޖެހޭ ލިޔނު ތައ  

17 
 )އނެ މެފހަުނ  ދެއ ކި މަހުގެ އަދި މުވައ ޒފަުނ   މުގެ ކޮޕީގަވާއިދުނ  ޕެނ ޝަނ  ފައިސާ ދައ ކާކަމުގެ ލިޔު

 މަސ  ހމަަނވުާ( 3)ދޫކުރިފަހުނ   ނތެ ނަމަ ނެތ ކަމަށ  ޕެނ ސަނ  އފޮީހނު ދީފައިވާ ލިޔނު (
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
  



 2 –   ޖަދުވަލު 

 ބީލަނ  ހުށަހަޅާ ފޯމ  
 

 

 

 

 ހުށަހަޅާ ފަރތާުގެ މަޢލުޫމާތު ބލީަނ    .1
 1.1 ނަނ   

 1.2 އެޑ ރެސ   

 ބލީަނ  ހުށަހަޅާ ޕ ރޮޖެކ ޓ ގެ މޢަުލޫމާތު  .2
 2.1 ޕ ރޮޖެކ ޓ ގެ ނަނ  

 2.2 އިޢލުާނ  ނަނ ބަރު 
 ހުށަހަޅާ އަގާއި މުއ ދަތު  .3

 3.1 ހށުަހަޅާ އަގު  

  ޖީ.އެސ .ޓީ  

  ޖުމ ލަ އަގު: 

 3.2 )ތނާައިނ  ލިޔުމަށ (ޖުމ ލަ އަގު  
 3.3 މުއ ދތަު )ބަނ ދުދުވަސ ތައ  ހިމަނައިގނެ (  

 ބލީަނ  ހުށަހަޅާ ފަރާތުގެ އިގ ރާރު  .4
މަސައ ކަތ /ޚިދު މއާ ދާތއަ މަތީގއަިބަޔާނ ކޮށ ފއަިވާ  އެގ ރީމަނ ޓ ގެ  މަޢުލޫމާތއާި،  ދީފއަިވާ  ފޯރުކޮށ ދިނުމަށ     މަތ  

އ ކަތ  ނުވަތަ ޚިދުމަތ  ދިނުމަށ  އަޅުގަނޑު / މަސަ މި  މަތީގައި ދެނ ނެވިފައިވާ އަގަށ ރަނގަޅަށ  ބެލުމަށ  ފަހު، 
 އަޅުގަނޑުމެނ  ބީލަނ  ހުށަހަޅމަވެެ.

4.1 

ނިނ މައިފިނަމަ،   ހވަާލުކުރަނ   ފޯރުކޮށ ދިނުނ   މަސއަ ކަތ /ޚިދުމަތ   އަޅުގަނޑުމެނ ނަށ   އެކަށީގެނ ވާ  އަޅުގަނޑު/ 

ގައިވާ މއު ދަތުގައި މަސައ ކަތ /ޚިދުމަތ  ފޯރުކޮށ ދިނމުށަ     3.3މއު ދަތއެ ގެ ތެރޭގައި މަސައ ކަތ  ފެއ ޓުމަށއާި،  
 ހުށަހަޅަމވެެ.

4.2 

ކޮށ ، އެއާއި އެއ ގޮތަށ  ޢަމަލުކުރުމަށ  އަޅުގަނޑު ސ  ހަމވަަނ ދެނ  މިބީލަނ  ޤަބލޫުދވުަ 30މިބީލަނ  ހުށަހަޅާތާ 
އަޅުގަނޑުމެނ  އއެ ބަސ ވަމެވެ. މިމއު ދަތުގެ ތެރޭގައި އެއ ބަސ ވުމުގައި ސޮއިކުރުމަށ  ވެރިފަރާތުނ  އެދވިަޑައި   /

 ވަމެވެ. ސއަ ކަތ  ކުރުމަށ ވެސ  އއެ ބަސ  ގެނ ފިނަމަ، އއެ ބަސ ވުމުގައި ސއޮިކޮށ  އއެ ބަސ ވުމާއި އެއ ގޮތަށ  މަ
4.3 

   ބލީަނ  ހުށަހަޅާ ފަރތާުނ   .5
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 ނަނ   
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 3 –   ޖަދުވަލު 

 ހުށަހަޅާ ފަރާތުގެ ޕ ރޮފައިލ  
 

 

 

 

 ހުށަހަޅާ ފަރާތުގެ މޢަުލޫމާތު  .1
  -1.1 ނަނ   

  -1.2 ރަޖިސ ޓ ރީ ކުރެވިފައިވާ އެޑ ރސެ  

  -1.3 އެޑ ރެސ  ވިޔަފާރީ  

  -1.4 ރަޖިސ ޓ ރީ ނަނ ބަރު 

  -1.5 ޓެކ ސ  ޕޭޔަރ އއަިޑެނ ޓިފިކޝޭަނ  ނަނ ބަރު  

  -1.6 ނަނ ބަރު  ޖީ.އެސ .ޓީ ޓިނ  

  -1.7 ފޯނު ނަނ ބަރު  

  -1.8 އީމެއިލ  އެޑ ރެސ   

ޕޓާ ނަރޝިޕެނ ނަމަ ޕޓާ ނަރުނ ގެ  ވެރނި ގެ މަޢުލޫމާތު )ކނު ފުނ ޏެއ ނަމަ ހިއ ސާދާރނު ގެ މަޢުލޫމާތު،  ހުށަހަޅާ ފަރާތުގެ   .2
 މަޢުލޫމާތު، އަމިއ ލަ ފަރުދނު ގެ ވިޔަފާރިއެއ ނަމަ ވެރިފަރާތުގެ މަޢުލޫމާތު( 

 # ނަނ   މަޤާމު 

   ނ ގ ޑިރެކ ޓަރޖިނޭމެ

   ޑިރެކ ޓަރ

   ޑިރެކ ޓަރ

   

 އާނ މުކޮށ ކުރާ މަސައ ކތަ ތައ   .3
  

  

  

  

  

  

  

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 


